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VOORSTEL AAN DE GEMEENTERAAD 
 

Onderwerp: Benoeming wethouders 

Zaaknummer: 3486278 

Datum raadsvergadering: 2 juni 2026 

Initiatiefvoorstel: fractie Transparant Deurne; fractie DeurneNU; fractie CDA 
 

 
 

Voorgesteld besluit 

1. De tijdsbestedingsnorm van de wethouders gezamenlijk vast te stellen op 4,4 fte; 
2. Ter vervulling van de eerste vacature mijnheer Joan van Rixtel te benoemen tot 

wethouder, met een tijdsbeslag van 1,0 fte; 
3. Ter vervulling van de tweede vacature mevrouw Janke van Dijk te benoemen tot 

wethouder, met een tijdsbeslag van 1,0 fte; 
4. Ter vervulling van de derde vacature mijnheer Geert van Rijt te benoemen tot 

wethouder, met een tijdsbeslag van 1,0; 
5. Ter vervulling van de vierde vacature mijnheer Jeroen van Lierop te benoemen tot 

wethouder met een tijdsbeslag van 0,7 fte; 
6. Ter vervulling van de vijfde vacature mijnheer Wouter Bulten te benoemen tot 

wethouder met een tijdsbeslag van 0,7. 
 

Samenvatting 

Op basis van de Gemeentewet benoemt de raad de wethouders en stelt daarbij de 
tijdsbestedingsnorm per wethouder vast. Een voorstel daartoe is gedaan door de fracties 
van de coalitievormende partijen Transparant Deurne, DeurneNU en het CDA. Er worden 5 
personen voor benoeming voorgedragen met een gezamenlijke tijdsbestedingsnorm van 4,4 
fte.  
 

Bijlagen 

 
1. Advies Commissie Onderzoek Geloofsbrieven   
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Deurne, 21 mei 2026 Nr. 51 / 3486278 

AAN DE RAAD, 
 

1. Voorgesteld besluit 

 
1.  De tijdsbestedingsnorm van de wethouders gezamenlijk vast te stellen op 4,4 fte; 
2. Ter vervulling van de eerste vacature mijnheer Joan van Rixtel te benoemen tot 

wethouder, met een tijdsbeslag van 1,0 fte; 
3. Ter vervulling van de tweede vacature mevrouw Janke van Dijk te benoemen tot 

wethouder, met een tijdsbeslag van 1,0 fte; 
4. Ter vervulling van de derde vacature mijnheer Geert van Rijt te benoemen tot 

wethouder, met een tijdsbeslag van 1,0 fte; 
5. Ter vervulling van de vierde vacature mijnheer Jeroen van Lierop te benoemen tot 

wethouder met een tijdsbeslag van 0,7 fte; 
6. Ter vervulling van de vijfde vacature mijnheer Wouter Bulten te benoemen tot 

wethouder met een tijdsbeslag van 0,7 fte. 
 
 

2. Inleiding 

Op basis van de Gemeentewet benoemt de raad de wethouders en stelt daarbij de 
tijdsbestedingsnorm per wethouder vast. Een voorstel daartoe is gedaan door de fracties 
van de coalitievormende partijen Transparant Deurne, DeurneNU en het CDA. Er worden 5 
personen voor benoeming voorgedragen met een gezamenlijke tijdsbestedingsnorm van 4,4 
fte. 

 
 

3. Beoogd effect 

Benoeming van 5 wethouders met een totale tijdsbestedingsnorm van 4,4 fte.  
 

4. Argumenten 

Op basis van de Gemeentewet, artikel 35, benoemt de gemeenteraad de wethouders. Op 
grond van artikel 36 bedraagt het aantal wethouders ten hoogste 20% van het aantal 
raadsleden, met een minimum van twee wethouders. De gemeenteraad kan besluiten dat 
het wethouderschap in deeltijd wordt uitgeoegend. De raad stelt bij benoeming van de 
wethouders eveneens de tijdsbestedingsnorm van elke wethouder vast.  
 
Om te komen tot een gedegen en toegerust dagelijks bestuur wordt voorgesteld om 5 
wethouders te benoemen met een gezamenlijke tijdsbestedingsnorm van 4,4 fte.  
 
Op grond van artikel 5 van het Reglement van Orde is in de raadsvergadering van 6 mei 
2026 een commissie Onderzoek Geloofsbrieven ingesteld, die bestaat uit één persoon per 
fractie aangewezen door de betreffende fractievoorzitter, waarvan drie raadsleden zijn 
verzocht om de geloofsbrieven te onderzoeken van de kandidaten die in dit voorstel worden 
genoemd. De commissie bestond uit Elke Coppus-Verhees, Wouter Sengers en Ruud 
Kuijpers. De commissie heeft op vrijdag 29 mei 2026 gesprekken gevoerd met de kandidaat-
wethouders, heeft de geloofsbrieven onderzocht en heeft kennisgenomen van de rapportage 
van de risicoanalyse integriteit, uitgevoerd door bureau Berenschot. Op basis van haar 
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bevindingen heeft de commissie een schriftelijk advies uitgebracht, dat als bijlage 1 is 
toegevoegd.  
 

5. Financiën 

De financiële consequenties van dit voorstel vloeien voort uit het Rechtspositiebesluit 
decentrale politieke ambtsdragers.  
 

6. Juridische aspecten 

De bevoegdheid van de benoeming van wethouders is geregeld in artikel 35 van de 
Gemeentewet, terwijl de bevoegdheid ter bepaling van het aantal wethouders en de 
tijdsbestedingsnorm van de wethouders is geregeld in artikel 36 van de Gemeentewet. De 
beëdiging van de wethouders is geregeld in artikel 41a van de Gemeentewet. De 
benoemingsprocedure wethouders is geregeld in artikel 5 van het Reglement van Orde.  
 
 
Namens de indienende fracties,  
 
 
 
 
Transparant Deurne   DeurneNU   CDA 
 
 
 
 
Frank van Tilburg   Ruud Kuijpers   Leo Cuijpers  
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